

通告

日期： 2014年3月10日

受文者： 總會持有權柄人員；區域七十員；傳道部、
支聯會及區會會長；主教及分會會長

發文者： 傳道部門（801-240-2222）

主旨： 返鄉傳教士接受結核病篩檢

耶穌基督
後期聖徒教會

結核病是嚴重的病毒感染疾病，能毀壞肺臟及其他重要的器官。返鄉傳教士接受結核病篩檢非常重要，因為結核病的症狀不會立即出現，所以他們可能已經感染了卻自己不知道。

隨函附上傳道部會長將給予返鄉傳士的信件，指示他們返家之後要盡快接受結核病測試。欲下載此信函的電子檔，傳道部會長可至傳道部會長入口網頁（missionary.lds.org/presidents）下載，傳道部辦公室人員也可前往傳教士醫療網站（missionarymedical.org）下載。

我們邀請當地聖職領袖鼓勵返鄉傳教士返鄉後接受結核病篩檢，並確保他們有足夠的資源獲得此項診療。

親愛的_____長老 / 姐妹：

主旨：結核病篩檢

結核病是嚴重的病毒感染疾病，能毀壞肺臟及其他重要的器官。這是十分常見的傳染病，世界上有多達三分之一的人口受到感染。受感染的人通常透過咳嗽將疾病傳染給其他人。

大多數感染了結核病的人，都不會立即出現症狀。這稱為潛伏性結核。感染潛伏性結核的人，有十分之一的機會會在之後發病。

由於你接觸到結核病毒後並不會出現嚴重的症狀，所以在你返鄉後儘速作結核病篩檢是極為重要的。不論你在傳教前所作的結核病篩檢結果如何（不論是陽性或陰性反應），當你返鄉後，你仍需要去看醫生或去你們的醫療院所再度接受結核病測試。你也可能需要接受額外的測試或治療。

如果你被驗出罹患潛伏性結核，你就應該根據你國家的醫療政策，遵照你醫生或當地醫療院所的建議來接受治療。感謝你看顧好自己的健康，好使你能終此一生成為主堅強又健康的僕人。

傳道部會長

謹啓